

武汉三镇俱乐部股权将被无偿转让 股改难倒职业足球俱乐部 中超冠军的尽头，是退出？

8月28日晚，中超卫冕冠军武汉三镇俱乐部通过社交媒体发布《要闻简报》表示，俱乐部投资人日前来函再次确认，自2023年9月1日起，停止对武汉三镇俱乐部投入资金。

武汉三镇的《要闻简报》，出现在一场4:2大胜的第二天，还是让人有些意外。

这不得不让人联想起2020赛季中超冠军江苏队，在夺冠108天之后就宣布退出。

在近年来职业足球俱乐部退出潮背景之下，哪支俱乐部退出职业联赛、哪个俱乐部投资商撤资，其实都已经不算意外。

尽头？

相比于当年突然退出的江苏队，中超卫冕冠军武汉三镇如今的情况，还是相对柔和很多。

公告中明确提到：确保停止投入资金之日，俱乐部零负债；俱乐部100%股权以零对价的方式无偿转让；投资方兴建的足球基地无偿提供给三镇俱乐部使用；继续深耕武汉青训。

相比不少足球投资商撤资时的做法，这已经相当仁义。

从起初投身青训，到发力一线队，达成中乙到中超4年3级跳、一步一个脚印拿下中乙、中甲和中超冠军，武汉三镇队这一路走来并不容易，也能看出俱乐部投资人对于足球的情怀。

不过到了如今的情况，显然仅靠情怀是难以为继的。

据记者了解，结束间歇期后，武汉三镇队还会正常备战中超联赛和亚冠联赛。但这能维持多久、未来如何长远发展，还要画上一个巨大的问号。

虽然武汉三镇整体体系和阵容班底在中超球队中相对比较扎实，也无历史遗留欠债，甚至没有转让费用，但俱乐部的股权改革，目前尚未有实质性进展。

不意外

根据国家企业信用信息公示系统网站的信息，武汉三镇足球俱乐部由武汉尚文之星体育产业有限公司持股，这家公司则由武汉尚文房地产开发有限公司持股。

因此也不难理解，武汉三镇足球俱乐部为何突然被“断供”。

作为中超卫冕冠军，武汉三镇是国脚大户之一。

在上一期国足集训名单中，武汉三镇贡献5名国脚。最新一期国奥队集训名单中，有2名武汉三镇球员入选。

中超“八冠王”广州队遭遇生存危机之后，武汉三镇陆续招揽韦世豪、刘殿座、何超、严鼎皓、高准翼、邓涵文等一批国内球员。

不过相比金元时期中超球队动辄近20亿元人民币的争冠成本，武汉三镇向来投入相对理性，且进入后金元时代之后，中超球队运营成本也显著降低。

据了解，武汉三镇上赛季夺冠仅投入3亿元，本赛季也延续这一投入标准。

值得一提的是，在中国足球金元时期，3亿元甚至都无法达到保级球队标准线，但在如今，还是显得有些“烧钱”。

当中国足球进一步回归理性之后，可以预见俱乐部的运营成本还会进一步降低。要让中超冠军的尽头、每一支职业球队的尽头不是退出，这是大势所趋。

难题怎么破？

相比之下，武汉三镇的情况要好很多，但即使如此，股改进程依旧没有实质性进展。这反映了目前股改的另一个问题——如何吸引新的投资人进入。

翻开目前的中超积分榜，排在前8的球队中，上海海港、山东泰山、上海申花、浙江、成都蓉城、天津津门虎这6支球队的投资者或赞助商，均有国企的身影，只有北京国安和武汉三镇以民企为支撑。

积分榜下游的沧州雄狮、梅州客家、青岛海牛、南通支云、大连人、深圳队，则无一例外，都是民企投资。

据了解，此前已经进行股权制改革的俱乐部中，有不少并未真正收获改革实效，同样面临不小的生存危机。

一些因历史欠债等问题导致迟迟无法进行股改的俱乐部，更是面临着赛季后解散的命运。

本赛季中超联赛，北京、上海、成都等多座城市主场球市火爆。但哪怕在这样的火热球市中，中国职业足球俱乐部仍旧普遍面临着极为突出的生存难题。

据中新体坛微信公众号



8月28日，张之臻在比赛中回球。
新华社发

美网首日中网协球员全部晋级 张之臻五盘大战破“魔咒”

据新华社电 8月28日，2023年美国网球公开赛迎来首个比赛日。包括现单打世界排名第67位的中国男网名将张之臻在内，当日参赛的4名中网协球员全部顺利晋级。张之臻在对阵单打世界排名第45位的美国本土选手沃尔夫的比赛，以7:5、7:5、6:7(5)、4:6、6:3艰难抵抗住被逆转的威胁，成功赢得比赛，终于打破了自己的“五盘魔咒”，获得个人生涯美网正赛首胜。

赛后，他笑称：“这是第一次赢五盘的比赛。今天又是2:0领先，然后不负众望打到第五盘。”

截止至今年7月的温网，张之臻已4次在大满贯赛事首轮打到第五盘后被逆转出局。“五盘魔咒”已然成为张之臻实现职业生涯突破的巨大阻碍。2021年温网，张之臻单打资格赛连过三关，首次晋级大满贯赛的单打正赛，结果首轮打满五盘后出局，其中两盘打到了抢七，那

场球用时3小时41分钟，接着就是去年美网被蒂姆·范莱特霍芬以“让2追3”的方式翻盘。今年澳网男单首轮，张之臻与美国球员谢尔顿再次打满五盘，结果决胜盘抢七败北。今年温网的男单首轮，张之臻再次倒在了五盘大战中。唯一的例外是今年法网，他没打满五盘，结果闯进32强，创造个人大满贯单打最佳战绩。

下场比赛，张之臻将再次对阵鲁德，此前，两人曾在

法网首轮交手。被问及心得，他幽默回应：“上次是输了，所以也没什么心得。不过回去会看看他的比赛，也总结一下自己的这场球。”

其余参加美网单打比赛的中网协球员将相继亮相。王雅繁将对阵女单7号种子加西亚，吴易昺迎战塞维利亚球员拉约维奇，郑钦文的对手是阿根廷球员波多罗斯卡。

感受天气 关注生活

关注啦!

微动力新生活

及时收取最新天气资讯
了解最新天气

如何关注微信?

方法一：
打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫

方法二：
打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号：淄博气象

国际乒联更新世界排名 国乒三项继续稳居榜首

本报综合消息 8月29日，国际乒联公布2023年第35周世界排名，本周男、女单前十均无变动。

男单方面，樊振东以6855稳居世界第一，王楚钦以6285分排名第二，马龙以

3645分排名第三。

女单方面，孙颖莎以8730分稳居榜首，陈梦以4125分排在第二位，陈幸同以3340分排在第三位。

男双方面，韩国组合张禹珍/林钟勋以4080分位列榜首，樊振东/王楚钦以4040分排名第二，日本组合户上隼辅/宇田幸矢以1615分排名第三。

女双方面，韩国组合田志希/申裕斌以4190分位列第一，陈梦/王艺迪以3440分排名第二，王曼昱/孙颖莎以2740分排名第三。

混双方面，王楚钦/孙颖莎以5040分位居榜首，日本组合张本智和/早田希娜以3050分排名第二，林诗栋/蒯曼以2740分排名第四。

登报范围

0533-2270969
0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★山东美瑞口腔医院有限公司张店柳泉路口腔门诊部丢失《辐射安全许可证》，号码：鲁环辐证【03775】，声明作废。